



7 января 2021 года в день Рождества Христова в храме святых равноапостольных царей Константина и Елены была организована духовно-просветительская выставка, посвященная этому двенадцатому празднику.

Представленные духовно-просветительские издания были переданы информационно-издательским отделом Новочеркасского благочиния. Данная акция явилась продолжением проекта «Свет Христов просвещает всех!», реализованного в рамках всероссийской акции «Доброволец-2018» при поддержке международного грантового конкурса «Православная инициатива».

Особый интерес тематическое издание вызвало у юных и маленьких прихожан храма.

